

Zásahy hliadok MsP v 42. týždni

V týždni od 14. októbra do 20. októbra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2095 udalostí. Medzi nimi bolo aj 280 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 350 udalostí. Aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 48.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 200. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat.

Dva priestupky sa týkali pravidiel porušenia verejného poriadku. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 58 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk hliadky mestskej polície zistili 10 krát. Dva riešené priestupky súviseli s nedodržaním stanovených prevádzkových hodín a štyri s porušením niektorých ustanovení zákona na ochranu nefajčiarov a to fajčenia na zastávkach mestskej hromadnej dopravy.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 17 motoristov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 5 krát.

Štatistika mestskej polície v piatom bratislavskom okrese ďalej hovorí, že najviac priestupkov zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici a to 24. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 135 krát.

Bezdomovec poriadne vystrašil zásobovača

Poriadne musel byť vystrašený zásobovač istej predajne na Holíčskej ulici keď sa na neho v rannom šere v piatok „vyrútil“ zo

zásobovacej rampy vtedy ešte neznámy muž. Ukázalo sa ale, že zlodej to v tomto prípade nebol. Poriadny strach zásobovačovi nahnal istý bezdomovec. Ten tu prespával a zásobovač predajne ho nechtiac vyrušil z jeho spánku.

Pri Viedenskej ceste horeli sklady

Vo štvrtok popoludní jedna z hliadok mestskej polície ktorá prechádzala po Viedenskej ceste si všimla dym vychádzajúci z neďalekých skladov. O vzniknutej situácii preto mestskí policajti okamžite informovali hasičov a tí po príjazde začínajúci sa požiar niekoľkými prúdmi vody zlikvidovali.